

Licot. Adulesca N-
Surva. Balade -
317 978.

Nota

20/14

Stil Adulesca
condiții de ce am
trecea face și. și
ocupându-se pe
cu publicare
Huiu
am

Incursiv inf.

În ziua de 23 oct, a.c., pe la ora 14, sur-
sa a fost chemată la telefonul de la serviciu
de către Ioan Huiu din Ghioroc, care, deja,
se găsea în casa sursei.

Pravaliții și dorința exprimată a
lui Huiu de a fi ajutat de surse să ia
legătura cu Alțode Valeria, cdegă de servi-
ciu de-a sursei, cu domiciliul în str. Făimari-
luni, în casa căreia în urmă cu două
ani, el cunoscut pe Doina, femeie de 27
de ani, cu care și-a petrecut noaptea di-
moința plecării lui la Vatra Doinei, la
finale studiilor pale de recidare.

Astfel sa stabilit ca Huiu și surse
să se întâlnească în aceeași zi, la ora 18,
pe Făimari-70, la Alțode Valeria.

Zis și făcut.

Dar lipsa Doina, însă rămânea
speranța că aceasta va telefona priete-
nei pale. În așteptare, s-au băut țuică și
vin de Minis.

Pe la ora 18⁴⁰, Doina a telefonat.
Se găsea în apropiere. După câteva
minute și-a făcut apariția. Bucurie
generală și s-a golit bidoul de 3 l. de
"negru" de Minis și o jumătate de țuică,
cealaltă jumătate, Huiu, lăud-o și el, cu
peuze dar spunea că, după afacerea
Stefănescu, s-a instituit o adevărată
teroare printre cei care lucrează cu
vinurile cu însuși reputația lui decit
ceea ce l'ati văzut.

WWW

Huiu, Doina (cu buletin de Afurmat, vânzătoare - gestionară la un magazin pe 13 Sept. închis de curând) și sursa au plecat "urmind să găsească un hotel în care cei doi ... să răzăgostiti și-ar putea petrece noaptea, cu toate că Huiu avea deja închiriată camera 211 de la hotelul "Negoiul" camera în care, însă, mai exista un pasager.

La hotelul "Modern" contra a 170 lei și jumătate de țuică, Huiu a obținut camera 912, cu 2 paturi, care costă 90 lei, dar cu condiția de a se înregistra la recepție și buletinul Doinei. Ceea ce s-a și făcut.

Sursa i-a părșit aproape de ora 22, stabilind că, a doua zi, Huiu să-i dea telefon la serviciu, spre a aranja o nouă întâlnire, căci Huiu intenționa să rămână încă o noapte, desigur, tot în aceeași cameră.

Telefonul așteptat de sursă nu a mai venit. În schimb, în cursul dimineții de 24.10. a.c. Doina a telefonat acasă la sursă și a lăsat pentru Huiu numărul de telefon 118041, unde o va putea găsi, căci, după spusele ei, dimineata s-au despărțit, ea mergând la lucru, iar Huiu și-a văzut de treburi.

După masă, Huiu a telefonat acasă la sursă și a obținut numărul de telefon lăsat de Doina.

Interesându-se la hotelul "Modern" sursa a aflat că Huiu a părșit camera. Ce intenții are, greu de spus. Cu atât mai dificil de știut pe unde s-a plimbat murșăvul Doinei, după ce s-a despărțit de ea. Nici o discuție deună de reținut, nu a putut îngheta sursa cu Huiu, desi, în casă la Pitești, sursa a pronunțat numele lui Facepa, reținut de pucioane, dar abandonat văzând că, pe Huiu nu-l interesează subiectul —

Palade

Sursa respectiva se afla în stăutul
 în traf. de bulereu comu. pe va da loth
 Sursa este negociată cu sursă și
 sursa este negociată cu sursa la București